



Следственное управление сообщает:

21 февраля 2014 года в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоится конференция следователей на тему: «Эффективность работы следователя на первоначальном этапе расследования уголовного дела». Конференция будет проводиться в два этапа: теоретическая и практическая часть. Теоретическая пройдет в актовом зале следственного управления и откроет ее заместитель руководителя полковник юстиции Алексей Валерьевич Попов. В ходе проведения теоретической части конференции перед собравшимися выступят: старший следователь-криминалист отдела криминалистики С.В. Берестов, эксперт-психолог, заместитель директора НП «МЦППиЭ «Развитие» И.С. Дьячкова, заместитель начальника БСМЭ МЗ УР М.Ю. Девятков, начальник отдела экспертизы потерпевших, обвиняемых и иных лиц БСМЭ МЗ УР С.Е. Шкляева, руководитель Сарапульского МСО Д.А. Сизов, представители ЭКЦ МВД по УР, сотрудники отдела криминалистики следственного управления. Вторая, практическая часть конференции начнется во второй половине дня и будет проходить на втором этаже управления и участники конференции будут разделены на три учебных группы. Следователи будут практиковаться в работе со спецсредствами, изучат на практике средства для обнаружения и анализа биологических следов и следов рук, измерительные приборы. Итоги конференции в конце дня подведет руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693665>